

शीर्षक १ वार्षिक बैठक (भर्चुअल)
रणभूमि प्राथमिक विद्यालय
बुधबार सेप्टेम्बर १३, २०२३
बैठक मिनेट

निमन्त्रणा, स्वागत, र चेक इन:

अभिभावकहरूलाई DOJO र स्कूल फेसबुक पृष्ठ मार्फत युद्धक्षेत्र प्राथमिक शीर्षक 1 वार्षिक बैठकको बारेमा सूचित गरिएको थियो। बैठक भर्चुअल रूपमा सञ्चालन गरिएको थियो र स्लाइड शो सबै अभिभावकहरूलाई लिङ्कमा पठाइएको थियो।

उद्देश्य र एजेन्डा

यस बैठकको उद्देश्य शीर्षक 1 ले ब्याटलफिल्ड प्राइमरीलाई कसरी प्रभाव पार्छ भन्ने बारे अभिभावकहरूलाई जानकारी गराउनु थियो। सेप्टेम्बर 1st, 2023 मा बैठक हुनु अघि शीर्षक 1 वार्षिक बैठक एजेन्डाको भौतिक प्रतिलिपि घरपरिवारहरूलाई पठाइएको थियो।

सूचना वितरण र प्रस्तुति

2023-2024 को लागि शीर्षक 1 युद्धक्षेत्र प्राथमिक वार्षिक बैठक को लागी जानकारी एक स्लाइड शो मा प्रस्तुत गरिएको थियो। भर्चुअल प्रस्तुतीकरण सबै अभिभावकहरूलाई पठाइएको थियो र यसमा स्लाइडहरू, छविहरू, लिङ्कहरू, र शीर्षक 1 विद्यालय के हो र शीर्षक 1 विद्यालयको आवश्यकताहरू सम्बन्धी जानकारी समावेश गरिएको थियो। स्लाइड शोमा यस वर्षको बजेट र बजेटको सदुपयोग कसरी भयो भन्ने विस्तृत जानकारी दिइएको थियो। प्रस्तुतिले यस वर्षको विद्यालय व्यापक लक्ष्यहरू र ती लक्ष्यहरूलाई कसरी मापन र मूल्याङ्कन गरिन्छ भनेर देखाइएको थियो। स्लाइड शोले अभिभावकहरूलाई जर्जिया राज्य मानकहरू, अभिभावक पोर्टल, र BPS मा शिक्षकहरूको योग्यताको बारेमा जानकारी कसरी प्राप्त गर्ने बारे जानकारी दियो। आमाबाबु र पारिवारिक संलग्नता धेरै स्लाइडहरूमा कभर गरिएको थियो र अभिभावकहरूलाई उनीहरूलाई BPS संग कसरी संलग्न हुन सकिन्छ भन्ने बारे जानकारी दिइएको थियो।

मूल्याङ्कन, परिणाम, र प्रतिक्रिया

अभिभावकहरूलाई भनिएको थियो कि यदि उनीहरूसँग कुनै प्रश्न वा अन्य प्रतिक्रिया छ भने उनीहरूले एम्बर बार्न्सलाई PIC वा जुली रोबिन्सलाई BPS प्रिन्सिपललाई सम्पर्क गर्ने लगायत विभिन्न तरिकामा पेश गर्न सक्छन्। उनीहरूलाई भविष्यका बैठकहरू र सर्वेक्षणहरू प्रतिक्रिया प्रदान गर्ने उत्कृष्ट माध्यम भएको जानकारी पनि दिइयो। यदि आमाबाबुले कुनै अन्य टिप्पणीहरू प्रदान गर्न चाहनुहुन्छ भने संसाधन कोठामा इनपुट कार्ड पनि व्याख्या गरिएको थियो। अभिभावकहरूलाई भनिएको थियो कि यदि उनीहरू उजुरी दर्ता गर्न चाहन्छन् भने उनीहरूले त्यो स्कूल प्रिन्सिपल वा शीर्षक 1 काउन्टी संयोजक जीना हेससँग कुनै पनि समयमा गर्न सक्षम छन्। सबै अभिभावकहरूलाई फोन नम्बर र इमेल ठेगानाहरू प्रदान गरियो।

शीर्षक १ वार्षिक बैठकको सन्दर्भमा अभिभावकहरूबाट कुनै प्रतिक्रिया वा टिप्पणीहरू पेश गरिएको थिएन

समापन र शीर्षक 1 ह्यान्डआउटहरू

सबै शीर्षक 1 ह्यान्डआउटहरूमा पहुँच आमाबाबुका लागि स्लाइड शोमा प्रदान गरिएको थियो र उनीहरूलाई सूचित गरिएको थियो कि उनीहरूले ती ह्यान्डआउटहरू जुनसुकै बेला पनि PIC एम्बर बार्न्सबाट अनुरोध गरेर वा ब्याटलफिल्ड प्राइमरीको रिसोर्स रूममा गएर प्राप्त गर्न सक्छन् जहाँ ती ह्यान्डआउटहरू सधैं हुन्छन्। उपलब्ध।

अभिभावकहरू, हामीले एक अनलाइन अनुवादक प्रयोग गरेका छौं जुन सटीक छैन। हामी आशा गर्दछौं कि तपाईंले यस कागजातको आधारभूत अर्थ निकाल्न सक्नुहुन्छ।

